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Відповідь на запит про надання 
публічної інформації

Головне управління Державної казначейської служби України                    
у Кіровоградській області (далі - Головне управління Казначейства) 
розглянувши запит від Романа про надання публічної інформації від 28.06.2024  
(вх. № 12-16) та в межах компетенції повідомляє наступне.

Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України.

Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України та
Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215 (далі – 
Положення), якими передбачено, що Казначейство забезпечує казначейське 
обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського 
рахунка, відкритого у Національному банку, зокрема, здійснює розрахунково-
касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, а 
також інших клієнтів відповідно до законодавства; здійснює відкриття/ 
закриття рахунків в національній валюті, проводить операції на рахунках.

В процесі розрахунково-касового обслуговування Казначейство керується
нормами Кодексу, законом про Державний бюджет України, іншими законами, 
що регулюють бюджетні відносини, постановами Кабінету Міністрів України 
та іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі і на 
виконання вимог Кодексу.

Щодо Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та 
одержувачів бюджетних коштів. 

Процес формування переліку всіх розпорядників бюджетних коштів та 
одержувачів бюджетних коштів визначає Порядок формування Єдиного 
реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів,
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затверджений наказом Міністерства фінансів України від 22.12.2011 № 1691 
(далі – Порядок 1691).

Відповідно до вимог пункту 2.1 Порядку розпорядники бюджетних 
коштів заповнену Реєстраційну картку розпорядника бюджетних коштів 
(одержувача бюджетних коштів) подають разом з іншими документами до 
органу Казначейства за місцезнаходженням.

Наголошуємо, що відповідно до п.2.3. Порядку № 1691 достовірність 
інформації, яка наведена в Реєстраційній картці, забезпечується керівником 
установи (підприємства, організації), що її підписав.

Щодо юридичної  особи – Кіровоградського обласного територіального 
центру комплектування та соціальної підтримки (далі – Установа), ЄДРПОУ 
07827576.

Положення про територіальні центри комплектування та соціальної 
підтримки (далі - Положення) затверджено Постановою Кабінету Міністрів 
України від 23.02.2022 № 154 на вимогу п.8 статті 1 Закону України «Про 
військовий обов’язок і військову службу».

Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки 
утворюються, ліквідуються, реорганізуються Міністерством оборони України.

Також, відповідно до п.7 Положення, територіальні центри 
комплектування та соціальної підтримки є юридичними особами публічного 
права, які мають самостійний баланс та відкриті рахунки в органах 
Казначейства.

Слід відмітити, що Законом України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань виконання 
військового обов’язку та ведення військового обліку» від 30.03.2021                  
№ 1357- IX, внесено зміни до Закону України «Про оборону України», а саме: в 
абзаці 17 статті 1 слова «військові комісаріати» змінено словами «територіальні
центри комплектування та соціальної підтримки». В результаті відбулась 
реорганізація юридичної особи Кіровоградський обласний військовий 
комісаріат (код ЄДРПОУ 07827576) шляхом зміни назви установи без зміни 
коду ЄДРПОУ.

Крім цього, згідно витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб - підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний 
державний реєстр), запис щодо Кіровоградського обласного військового 
комісаріату (код ЄДРПОУ 07827576) скасовано/анульовано на підставі рішення 
Кіровоградського окружного адміністративного суду від 04.08.2021                  
№ 340/2929/21. Тобто, юридична особа не ліквідована чи припинила діяльність, 
а скасовано реєстраційні дії в Єдиному державному реєстрі щодо зазначеної 
установи.

Відповідно до пункту 4 статті 7 Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань» від 15.05.2003 № 755-IV до Єдиного державного реєстру не 
вносяться відомості, що становлять державну таємницю.

У зв'язку з цим, в Єдиному державному реєстрі відомості щодо 
Кіровоградського обласного територіального центру комплектування та 
соціальної підтримки (код ЄДРПОУ 07827576) відсутні.
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Наголошуємо, що облік військових частин у контролюючих органах 

здійснюється відповідно до Порядку обліку платників податків і зборів, 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 09.12.2011 № 1588               
(у редакції наказу Міністерства фінансів України від 22.04.2014 № 462), 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300.

З метою продовження обслуговування в Головному управлінні Державної 
казначейської служби України у Кіровоградській області разом з 
Реєстраційною карткою Кіровоградським обласним територіальним центром
комплектування та соціальної підтримки на підставі пункту 2.1 Порядку            
№ 1691 надано:
- копію довідки про присвоєння коду за Єдиним державним реєстром 
підприємств та організацій України, виданої відповідним центральним органом 
виконавчої влади та засвідченої цим органом, а саме Міністерством оборони 
України;
- копію довідки про взяття на облік платника податків, засвідчену відповідним 
територіальним органом Державної податкової служби;
- копію повідомлення про взяття на облік платника єдиного внеску на 
загальнообов'язкове державне соціальне страхування, засвідчену відповідним
територіальним органом Державної податкової служби.

Щодо відкриття рахунків Установі у Головному управлінні 
Казначейства.

Відкриття рахунків органами Казначейства регламентовано Порядком 
відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної 
казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства фінансів 
України від 22.07.2012 № 758 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 
від 18.01.2024 № 23), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18.07.2012 
за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758).

Пунктами 1 та 4 розділу IV Порядок № 758 визначено, що до картки зі 
зразками підписів і відбитка печатки (додаток 6 до Порядку № 758) 
включається зразок відбитка печатки. За правильність оформлення та 
достовірність інформації, наведеної в картці, та за своєчасність внесення змін 
до картки відповідає клієнт.

Пунктом 3 розділу ІІІ Порядку № 758 передбачено, що бюджетні рахунки
для операцій з бюджетними коштами відкриваються на початок нового 
бюджетного періоду. За бюджетними програмами державного або місцевих 
бюджетів, виконання яких продовжує здійснюватись у наступному 
бюджетному періоді та бюджетні призначення за якими передбачені у законі 
про Державний бюджет України або рішеннях про місцеві бюджети, 
використовуються рахунки попереднього бюджетного періоду.

Що стосується інформації про рахунки, які відкрито в органах 
Казначейства, то згідно пункту 8 розділу І Порядку № 758  розрахунково-касове 
обслуговування клієнтів здійснюють органи Казначейства відповідно до умов 
договорів про здійснення розрахунково-касового обслуговування (далі - 
Договір), укладених з клієнтами в установленому законодавством України 
порядку. 
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Договір формується на підставі примірного договору про здійснення 

розрахунково-касового обслуговування (додаток 1 до Порядку № 758), який 
підписується уповноваженими особами органу Казначейства та клієнта.

Згідно з положеннями договору, орган Казначейства зобов’язується 
гарантувати таємницю інформації за рахунком (рахунками) Клієнта (в тому 
числі щодо стану рахунка (рахунків), дати відкриття, його реквізитів). Без згоди 
Клієнта довідки третім особам з питань інформації за рахунком (рахунками) 
можуть бути надані лише у випадках, передбачених законом.  

Начальник                                                                                    Ігор ПАНАСЕНКО

Наталія Крамаренко (0522) 320749


